

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS**  
**INSTITUTO DE ECONOMIA**  
**RETIFICAÇÃO**

Retificando o edital publicado no DOE de 18-12-2014, Seção I, página 240, referente ao Calendário de Provas do Concurso Público de provas e títulos, para provimento de um cargo de Professor Doutor, nível MS-3.1, em RTP, com opção preferencial para o RDIDP, na Área de Economia Social e do Trabalho, nas disciplinas HO-802 Economia Social e HO-812 Análise de Políticas Públicas do Departamento de Política e História Econômica do Instituto de Economia. (Proc. Nº 26-P-09040-2014)

Onde se lê:

"...Dia 25/02/2014 – Quarta-feira:

09:00 horas – Sorteio do Ponto para a Prova Escrita;

10:00 horas - Prova Escrita

14:05 horas – Sorteio do Ponto para a Prova Didática

Dia 26/02/2014 – Quinta-feira:

10:00 horas – Prova de Títulos

14:05 horas – Prova Didática e Arguição

Dia 27/02/2014 – Sexta-feira

09:00 horas – Prova Didática e Arguição..."

Leia-se:

"...Dia 25/02/2015 – Quarta-feira:

09:00 horas – Sorteio do Ponto para a Prova Escrita;

10:00 horas - Prova Escrita

14:05 horas – Sorteio do Ponto para a Prova Didática

Dia 26/02/2015 – Quinta-feira:

10:00 horas – Prova de Títulos

14:05 horas – Prova Didática e Arguição

Dia 27/02/2015 – Sexta-feira

09:00 horas – Prova Didática e Arguição..."

Os demais itens permanecem inalterados.

Campinas, 06 de janeiro de 2015.